
Anlage zu Frage 1 - Förderschulen 

 

Periodische Beurteilung der Lehrkräfte 2022 (Beurteilungszeitraum 2019 bis 2022) 

Förderschulen 

 

Leere Felder: Es gibt keine Lehrkraft in dieser Kategorie. 
0%: Es gibt Lehrkräfte in dieser Kategorie, gerundet ergibt sich jedoch die Zahl 0. 

Gesamt: 

2022 HQ+BG UB VE HM MA+IU 

Gesamt 9% 49% 40% 2% 0% 

 

Aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken: 

 

 

 

 

  

  

Aufgeschlüsselt nach Altersgruppen: 

Altersgruppe HQ+BG UB VE HM MA+IU 

bis 35 1% 25% 71% 4%   

36 - 40 3% 40% 53% 3%   

41 - 45 8% 53% 37% 2% 0% 

46 - 50 13% 57% 29% 1% 0% 

51 - 55 13% 59% 26% 1% 0% 

ab 56 16% 60% 24% 1%   

 

Aufgeschlüsselt nach Geschlecht der Lehrkräfte: 

Geschlecht HQ+BG UB VE HM MA+IU 

männlich 13% 49% 35% 3% 0% 

weiblich 8% 49% 41% 2% 0% 

 

Aufgeschlüsselt nach Teil- und Vollzeitlehrkräften: 

Arbeitszeit HQ+BG UB VE HM MA+IU 

Teilzeit 6% 49% 43% 2% 0% 

Vollzeit 12% 49% 37% 2% 0% 

 

 

Regierungsbezirk HQ+BG UB VE HM MA+IU 

Oberbayern 9% 50% 39% 1% 0% 

Niederbayern 12% 46% 39% 3%   

Oberpfalz 9% 49% 37% 5%   

Oberfranken 7% 51% 40% 2%   

Mittelfranken 13% 52% 34% 1%   

Unterfranken 3% 45% 48% 3%   

Schwaben 8% 46% 43% 2% 0% 



Anlage zu Frage 1 - Förderschulen 

 

Periodische Beurteilung der Lehrkräfte 2022 (Beurteilungszeitraum 2019 bis 2022) 

Förderschulen 

 

Leere Felder: Es gibt keine Lehrkraft in dieser Kategorie. 
0%: Es gibt Lehrkräfte in dieser Kategorie, gerundet ergibt sich jedoch die Zahl 0. 

Aufgeschlüsselt nach Besoldungsgruppe: 

Besoldungsgruppe HQ+BG UB VE HM MA+IU 

A9 / A9+AZ     79% 21%   

A10 8% 49% 41% 2%   

A10+AZ   28% 59% 13%   

A11 / A11+AZ 9% 60% 31% 0%   

A12 / A12+AZ / A12+2AZ 5% 37% 53% 5%   

A13 2% 44% 51% 3% 0% 

A13+AZ 21% 71% 7%     

A14 20% 52% 26% 1%   

A14+AZ 38% 54% 8%     

A15 40% 51% 9%     

A15+AZ / A16 39% 54% 7%     

<=E10 3% 37% 57% 3%   

E11   29% 71%     

>=E12 2% 44% 49% 3% 1% 

      

 

Aufgeschlüsselt danach, ob eine Funktion vorhanden ist oder nicht: 

  HQ+BG UB VE HM MA+IU 

Funktion vorhanden 37% 53% 10%     

keine Funktion vorhanden 5% 48% 44% 2% 0% 

 


